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3anomMHu!

*byKkBeHHbIe CMypgb“mz lecnosble
A RANEIE | e, @ I BbIpaXKEHUA - 310

EZ?TZ};igﬁﬂbue M3 pakcer EaBbIDAXKEHNA,

" ‘ SMCOCTaBJIEHHbIE
4yucen, bykB, 3HAKOB | TONBKO U3 Unce
ap1dMeTMUYECKMX ) S 7,

eMCTBUMU U CKOBOK. SN 3HAKOB
e apPMETHUHECKMX

. OEVCTBUI 1 CKOBOK.

S THE SMURFS,2




Cpeaun BblpaXkeHMU HaUAUTE GYKBEHHbIE

BbIDAKEHUS

2) a-B
3) (a-B)
4) 45+24*5-(59-9)
5) 65-78a+18
6)100:4

8)56+(76-8)*6-8




YKaxmnTe nopaaoK BbIMOJHEHUS AEUCTBUM

62+10:5-(6-3)+5*10=

03Be/ieH1E B CTeNeHb
eMCTBUA B CKOBKaX
MHOXEHMe U aeneHme
NIOXKEHUE U BblYUTAHME



ApOYy3 BECUT X Kr, a AbIHA V Kr. Y10
0003Ha4alT cneayoume BblipaKeHus:

b) X -y
B) 2x+




‘Hanaute nepmumeTp
TpeyrosibHMKka ABC, ecnu

AB =13 cm, BC = c M,
AC = d cM. CocTtaBbTe
BbIPAKEHME W HalaUTe
ero 3HayYeHue npu:

c=10ud=8
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